



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму
69105, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 206, тел.: 224-69-10, 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61 zprada@zp.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 63

засідання постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту,
молоді та туризму

05.04.2023 р.

м. Запоріжжя

Голова комісії: Інна ПЕНЧУК

Присутні члени комісії: Денис СИМАКОВ, Сергій ІЛЬЧЕНКО, Катерина ДОРОШЕНКО, Володимир ПОЛУХІН, Олександр КУРНИКОВ, Галина ГОНЧАРЕНКО.

Відсутні: Олександр СКИРТА, Наталія ВЛАСОВА

Взяли участь у засіданні: в.о. міського голови, секретар Запорізької міської ради Анатолій КУРТЄВ, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Анатолій ВАСЮК, народні депутати України Сергій ШТЕПА, Геннадій КАСАЙ, керівництво департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, начальники територіальних відділів освіти, депутати Запорізької міської ради Катерина ГРИЦАЙ, Дмитро ГЛАДКИЙ, Олександр ОНИЩЕНКО, Олег КОРОЛЬОВ, помічники депутатів Запорізької міської ради, **Запорошені на засідання:** батьківська громадськість Комунарського району, адвокат Віталій БОРИСЕНКОВ, представники ЗМІ, директор Запорізької гімназії № 6 Запорізької міської ради Запорізької області Костянтин ЛИПСЬКИЙ.

Порядок денний:

1. Розгляд заяви про систематичний мобінг та булінг по відношенню до вчителя Запорізької гімназії № 6 Запорізької міської ради Запорізької області.
2. Зустріч з представниками батьківської громадськості Запорізької гімназії № 6 Запорізької міської ради Запорізької області щодо перепрофілювання закладу до типу «ліцей» із структурою початкова школа-гімназія-ліцей.
3. Ознайомлення з висновками робочої групи щодо перевірки діяльності міської молодіжної ради при Запорізькій міській раді.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ: Голову комісії, депутатку Інну ПЕНЧУК, яка оголосила присутнім, що на адресу постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму надійшла заява від вчителя Запорізької гімназії № 6, щодо систематичного та тривалого мобінгу та булінгу на робочому місці зі сторони керівництва гімназії, деяких вчителів та батьків але через присутність на засіданні представників ЗМІ та інших людей запропонувала не зачитувати звернення з етичних міркувань та звернутися до відповідних правоохоронних органів.

ВИСТУПИЛИ: директор Запорізької гімназії № 6 Костянтин ЛИПСЬКИЙ, який проінформував присутніх про те, що до нього, як директора гімназії

УПРАВЛІННЯ ПРОКТОРА ПІМНАЗІЇ
РОБОТИ РАДИ
Бхід. № 0543/01.2-02/02
Бід 21.04.2023

звергались представники Державної служби з питань праці і він порушене питання тримає на контролі.

Після обговорення та обміну думками, враховуючи етичні міркування вчителя,

ВІРШИЛИ:

1. Пропозицію голови комісії Інни ПЕНЧУК заслухати.
2. Направити заяву про мобінг та булінг по відношенню до вчителя Запорізької гімназії № 6 до правоохоронних органів.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

1. Голову комісії, депутатку Інну ПЕНЧУК, яка проінформувала присутніх, про напрями роботи постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму Запорізької міської ради щодо питання реформи освітньої галузі та зачитала заяву-звернення від батьківської громадськості Комунарського району з вимогою відкрити набір до 1-х класів на 2023-2024 навчальний рік у Запорізькій гімназії № 6.

ВИСТУПИЛИ:

1. Народний депутат України Сергій ШТЕПА, який висловив свою власну думку з приводу теми зібрання та наголосив, що місцевій владі потрібно діяти виключно в рамках діючого законодавства і в той же час, враховувати думку батьківської громадськості.
2. Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Анатолій ВАСЮК, який наголосив, що міська влада діє виключно в рамках діючого законодавства і в межах своїх повноважень.
3. Представниця батьківської громадськості від Запорізької гімназії № 6 Світлана ЛИСЕНКО, яка звернулась до всіх присутніх, що у гімназії № 6 є всі законні підстави для отримання права на набір до 1-х класів та отримати право на здобуття освіти на всіх рівнях, а саме з 1 по 11 класи.
4. Член комісії, депутат Запорізької міської ради Сергій ІЛЬЧЕНКО, який звернувся до присутніх з інформацією, що він не будучи фахівцем в сфері питання почав вивчати це питання, наголошуючи на тому, що відповідно до запитів населення є всі законні підстави для відкриття набору до 1-го класу у Запорізькій гімназії № 6.
5. Заступник директора департаменту освіти і науки-начальник управління з розвитку освіти Наталія ВІТКОВСЬКА, яка надала відповіді про прийняті рішення Запорізької міської ради щодо перепрофілювання семи закладів загальної середньої освіти міста до типу «ліцей» та оптимізації Запорізької гімназії № 71 з поглибленим вивченням іноземної мови Запорізької міської ради Запорізької області; про діяльність департаменту освіти і науки міської ради щодо формування спроможної мережі закладів загальної освіти міста в період правового режиму воєнного стану в державі з урахуванням демографічних, соціально-економічних показників, міграційних процесів здобувачів освіти та персоналу закладів освіти для отримання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для заробітної плати педагогічних працівників на підставі формульного підходу.

Виконавчим комітетом Запорізької міської ради прийнято рішення від

- 31.03.2023 №191 «Про формування мережі комунальних закладів загальної середньої освіти усіх типів міста Запоріжжя на 2023-2024 навчальний рік з урахуванням рівнів освіти» з визначенням організації освітнього процесу відповідно до рівнів освіти для кожного комунального закладу загальної середньої освіти.
6. Директор Запорізької гімназії № 6 Костянтин ЛИПСЬКИЙ, який зазначив, що очолювана їм гімназія буде намагатися до кінця 2023 року укласти міжнародний договір відповідно до чинного законодавства.
 7. Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Анатолій ВАСЮК, який запропонував створити при міській раді робочу групу для приведення типів закладів загальної середньої освіти міста, що забезпечують повну загальну середню освіту, у відповідність до законодавчих вимог для підготовки Плану формування мережі комунальних закладів загальної середньої освіти м. Запоріжжя, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти.
 8. Виконуючий обов'язки міського голови, секретар Запорізької ради Анатолій КУРТЄВ, який зазначив, що якщо є великий попит батьківської громадськості то потрібно враховувати його, але до 2027 році потрібно втілити реформу освіти в повному обсязі. Також наголосив на тому, що міська влада, профільна комісія завжди діє в інтересах громади.
 9. Голова комісії, депутатка Інну ПЕНЧУК, яка зачитала присутнім відповідь від Міністерства освіти і науки України на своє депутатське звернення проінформувала стосовно обговорюваного питання та звернулась з пропозицією до представників міської влади, департаменту освіти і науки піти на зустріч батьківській громадськості та відкрити набір до 1-х класів на 2023-2024 н.р. у Запорізькій гімназії № 6 Запорізької міської ради Запорізької області.

ВИРІШИЛИ:

1. Директору Запорізької гімназії № 6 Запорізької міської ради Запорізької області Костянтину ЛИПСЬКОМУ підготувати списки дітей-майбутніх першокласників, які є рідними (усиновленими) братами та /або сестрами дітей, які здобувають освіту у гімназії № 6, чи дітьми працівників цього закладу освіти, з підтверджуючими документами та дітей-майбутніх першокласників відповідно до заяв батьків, які ініціювали питання збереження початкової школи в структурі закладу.
2. Територіальному відділу освіти департаменту освіти і науки міської ради Комунарського району (Вікторії КІНЕБАС):
 - 2.1 перевірити підготовлені директором Запорізької гімназії № 6 Запорізької міської ради Запорізької області списки дітей-майбутніх першокласників, які є рідними (усиновленими) братами та /або сестрами дітей, які здобувають освіту у гімназії № 6, чи дітьми працівників цього закладу освіти, з підтверджуючими документами та дітей-майбутніх першокласників відповідно до заяв батьків, які ініціювали питання збереження початкової школи в структурі закладу;
 - 2.2 у разі, якщо кількісні показники дітей-майбутніх першокласників, які є рідними (усиновленими) братами та /або сестрами дітей, які здобувають освіту у гімназії № 6, чи дітьми працівників цього закладу освіти, та дітей-майбутніх

першокласників відповідно до заяв батьків, які ініціювали питання збереження початкової школи в структурі закладу, складуть не менше 27 дітей на один клас, підготувати пропозиції департаменту освіти і науки міської ради про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 31.03.2023 №191 «Про формування мережі комунальних закладів загальної середньої освіти усіх типів міста Запоріжжя на 2023-2024 навчальний рік з урахуванням рівнів освіти» щодо внесення змін до рівнів освіти у Запорізькій гімназії № 6, а саме «початкова освіта».

3. Департаменту освіти і науки міської ради (Юлії ПОГРЕБНЯК) за пропозицією територіального відділу освіти департаменту освіти і науки міської ради Комунарського району підготувати проєкт рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 31.03.2023 №191 «Про формування мережі комунальних закладів загальної середньої освіти усіх типів міста Запоріжжя на 2023-2024 навчальний рік з урахуванням рівнів освіти» щодо внесення змін до рівнів освіти у Запорізькій гімназії № 6, а саме «початкова освіта» (1, 2, 4 класи) та винести зазначений проєкт рішення на розгляд виконавчого комітету міської ради.

4. Внести пропозицію заступника міського голови з питань діяльності органів виконавчої ради Анатолія ВАСЮКА ради про створення робочої групи для опрацювання питання щодо приведення типів закладів загальної середньої освіти міста, що забезпечують повну загальну середню освіту, у відповідність до законодавчих вимог для підготовки Плану формування мережі комунальних закладів загальної середньої освіти м. Запоріжжя, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти без участі членів постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму, секретарю Запорізької міської ради.

*(у члена комісії, депутата Сергія ІЛЬЧЕНКА, є окрема думка з пункту № 4)
(додається)*

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: Голову комісії, Інну ПЕНЧУК, яка ознайомила присутніх з висновками робочої групи щодо перевірки діяльності міської молодіжної ради при Запорізькій міській раді.

ВИСТУПИЛИ:

- Голова міської молодіжної ради Ірина ЖУК, яка повідомила присутніх, що в неї є зауваження щодо висновків робочої групи.

- Секретар Запорізької міської ради Анатолій КУРТСВ, який зазначив, що вказане питання бере на опрацювання.

Після обговорення та обміну думками,

ВІРШИЛИ:

1. Висновки робочої групи щодо перевірки діяльності міської молодіжної ради при Запорізькій міській раді взяти до відома.

Голова комісії

Секретар комісії



Інна ПЕНЧУК

Денис СИМАКОВ